

# 全市现有古树名木 151 株

本报讯(记者 张弘毅)5月13日,记者从相关会议上获悉,近年来我市加强保护管理古树名木,全面完成古树名木普查,全市现有古树名木151株(古树145株、名木6株)。通过全面开展古树名木保护、复壮、评估,明确管护单位并签订责任书,我市古树名木全面完成挂牌。

《西宁市古树名木保护管理办法》中明确了古树是指树龄在100年以上的树木;名木是指树种珍贵、稀有或具有历史价值、纪念意义及重要科研价值的树木。古树后继资源是指树龄在50年以上99年以下,具有较大保护价值的树木。古树名木作为历史的见证,活的文物,具有极高的生态、观赏和科研

价值。近年来,我市通过建立古树名木挂牌建档制、管护责任制、追踪管理制、枯枝死杈清理制、异常情况报告制,实现层层有责任,株株有档案,棵棵有人管,对古树名木予以病虫害防治、施肥、松土、除草等养护,并建立一树一册工作日记的职责。同时,加强了古树名木的监测工作,定期对古树名木的生长环境、生长情况、保护现状等动态监测和跟踪管理,实行定期报告。

我市积极争取项目资金,在对古树名木生长位置、长势等进行充分调研分析的基础上,提出了古树名木养护和复壮具体措施,目前正在编制西宁市古树名木养护和复壮实施方案。

## 凌晨两车迎面相撞后起火

本报讯(记者 悠然)5月13日凌晨,在我市黄河路,一辆越野车和一辆出租车迎面相撞,导致两车车头严重变形并起火。接到报警后辖区消防部门赶赴现场进行了扑救。

据了解,事故当晚,消防救援人员接到报警赶到现场后发现,一辆白色越野车和一辆出租车迎面相撞,两辆车的车头严

重变形,部分明火已经被附近市政绿化车辆扑灭,此时,白色越野车后排座一名乘客仍然醉酒熟睡,其余车内人员已经自行脱困。就在消防救援人员对起火车辆进行扑救时,现场还发生了一次复燃,经过救援人员的努力,火势终于得到了控制。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

## 专访青海第一男性红娘

在以往社会的认知当中,为单身男女牵线搭桥都是以女性为主,然而我们早有耳闻我省“第一男性红娘”新时代月老服务有限公司经理赵玉林。在这春夏之交、风和日丽的日子里,我们专访了我省第一家注册成立的婚恋公司青海新时代月老服务有限公司经理赵玉林。

记者:你作为青海第一男性红娘,从事婚介工作多少年?经过你牵线搭桥走向婚姻殿堂的有多少对?

赵玉林:从2009年元月份开始,到现在成立11年了。我们从业至今,累计注册会员3万余人,成功牵手近万对单身男女喜结连理。

记者:你们通过哪些方式促成男女双方牵手?

赵玉林:为使我省婚恋服务更加标准化、规范化,我公司始终坚持确认身份、实名认证。首先,强调登记须以结婚为目的,树立正确的婚恋观;其次,从形式上采用政府部门牵头与社会团体协办并举,集体集会与个体约会结合,大型活动与小型聚会结合。我们定期举办大、中、小型相亲会,不定期的游园、小范围精准相亲、联谊会、户外郊游等交友活动。

记者:你们公司广积善缘、修善积德,为人民群众办好事。那你们公司是怎么运营和收费的?

赵玉林:我公司实行有偿服务、会员制,其中有项服务是牵手不成功全额退费。我们基本上是为会员提供超值服务,几乎每个会员都会感受到我们的热情,不花冤枉钱。

记者:提起婚介,人们都会说是骗子、是婚托,这点你们是如何避免的?

赵玉林:的确,你说的这种现象是存在的,也是有婚恋需求人群最大的顾虑,从我步入婚介业开始西宁存在的婚恋机构有几十家,到现在存在的没几家。不诚信经营终会被人民群众和市场抛弃,我们始终诚信经营,取得大家的信任,坚决打击杜绝婚托、婚骗的出现,我们有严格的身份审查制度和会员管理制度,我可以自信坚定地青海新时代月老服务有限公司决无婚托、婚骗,我公司愿意接受社会监督和投诉举报。

记者:现在找对象难,到底难在哪里?

赵玉林:改革开放四十年,经济社会的快速发展,人们思想的变化,对待婚姻家庭的认知也发生了根本性的变化。首先婚恋市场结构性矛盾突出,社会浮躁。未婚青年以独生子女居多,他们在父母温室下呵护长大,以自我为中心,缺少容他心、包容心,独立能力相对较差;其次,

再婚男女牵扯的方方面面问题太多,要从上次失败的婚姻当中吸取教训。比如学会游泳,要懂得技能,不是换个泳池就会游泳;再次,老年婚姻就是找个伴过日子,排除孤单,我们叫做结伴居家养老,减少子女和社会负担,但要征得双方子女的理解与支持,提前把财产问题安排好。综上所述,不同年龄阶段的人有不同的问题需要解决。

记者:作为我省婚恋界的引领者,你从业十几年总结的经验和体会有哪些?能与大家分享。

赵玉林:作为男性红娘,在婚恋行业辛勤耕耘十余载,我的经验是:介绍对象时,我们会根据本人所填写的信息资料和择偶要求,甄选最佳匹配,通过和单身男女聊天了解他们的需求,为登记的会员多推荐几个异性会员,让他们从中选取最适合自己的。我们基本遵循古人的门当户对,婚姻三观基本一致。告诉会员要正确认识自己,对婚恋观念不正的人我们会给予纠正,对那些好高骛远、不听忠告、找高颜值、高经济条件的我们不予登记。我们对会员实行信誉管理,对那些在约会、相处中暴露不良行为的人坚决拉黑,不再介绍。俩人在相处当中感觉到彼此舒服,相互习惯就可以走向婚姻殿堂。不要定时间表多长时间才能结婚。无论是谈对象还是结婚,都要有包容心、责任心,要有担当,能包容对方的缺点,吸收对方的优点,从而找到共同点,要真诚相待,坦诚相见。大小事商量着来,同时要有进取精神,经济是婚姻的基础,婚姻要有牛奶和面包,戒掉不良嗜好,不要太沉迷依赖手机,谈对象和组建家庭要会经营,寻觅最适合自己的伴侣,就要找像青海新时代月老服务有限公司这样专业的婚恋机构,少走弯路,尽快组建幸福和谐家庭,我公司的专业度、诚信度值得大家信赖。

记者:“新时代的和谐社会、幸福西宁、家国一体”,相亲找对象就到靠谱的正规婚恋机构。特公布青海新时代月老公司联系方式:

微信搜索:青春有约 月老牵线  
公众号:qhqs521  
网址:WWW.qhlove.net  
咨询热线:0971-6119570  
服务热线:0971-7924966  
未婚专线:18997152165(微信同号)  
再婚专线:18997075185(微信同号)  
凡办理征婚登记者现场赠送“雪中缘”青稞酒2瓶  
青海新时代月老服务有限公司地址:  
西宁市城西区黄河路23号国源大厦  
(五岔路口工行东)



## 绚丽花街景点北区美出新高度

本报讯(记者 刘瑜 摄影报道)碧树葱茏、春花摇曳……仲春时节,驰行于绿意盎然的朝阳西路、祁连路等城市主干道,信步于鸟语花香的街头绿地小品公园,徜徉在波光潋滟的湟水河岸边——绿意盈盈的北区,处处让人感到心旷神怡。

今春以来,按照市委市政府总体安排,城北区高度重视,积极推进所辖道路、广场、游园绿化景观提档升级工程,从增绿、增色、增美等方面着手,努力改善辖区生态环境,全面提升城北区的绿色景观。

### 美! 花街花桥颜值暴涨

行走在祁连路,穿着绚丽“服装”的绿植、花草如走秀般从眼前一一经过,沿路的护栏上错落有致地挂着花箱,花箱内以色彩艳丽的矮牵牛和垂吊牵牛组合种植,层次分明。远看,如同一条彩色丝带自信挥舞,近看,一簇簇花朵娇美俏丽。

新宁桥上,以社会主义核心价值观为主题的灯箱跨跨在桥两侧,花箱内种植的胭脂红角堇、紫色角堇、橙色勋章菊、西瓜红色牵牛相互映衬,路边领奖台式的青花瓷花箱内种植的非洲茉莉与矮牵牛“俯首相望”,远处的湟水河波光潋滟,绿道上散步的行人悠然自得。行走在桥上,看着这幅幸福景象,令人赏心悦目。

记者从城北区市政公用服务中心获悉,今年城北区将打造7条花街,分别为朝阳西路、祁连路、海湖大道、园五路、新宁路、西钢匝道口、柴达木路沿线。花

桥4座,分别为南辅桥、朝阳桥、新宁桥和海湖桥。花街、花桥栽种花卉为各色垂吊牵牛、矮牵牛、角堇、三色堇、勋章菊等,目前栽种花卉35万余盆。

### 赞! 立体景点彰显气质

位于朝阳东路的人民广场上,一座名为“花仙子”的立体景观映入眼帘,胭脂红景天、三七景天和佛甲草塑造出的三色花仙子吹出两条交错飘起的“丝带”,白色的和平鸽驻足在“丝带”末端。城北区人民政府行政服务中心门口,由胭脂红景天、三七景天和佛甲草塑造的五星红旗“迎风飘扬”。

今年城北区将修复立体景点4处,分别为人民广场、城北区人民政府行政服务中心、通海桥下北侧、柴达木路小桥派出所门前,以及修复祁连路北侧三河小区至汽配城785平方米的景观墙。

### 妙! 4个游园增绿添彩

“我们在‘五一’前完成了辖区绿植补种工作,目前在完成花街花桥花卉种植工作的同时,正在全力打造辖区公园、游园的绿化景观,今年我们会将较为高档的品种集中种植在辖区的公园、游园内,供市民观赏。目前在朝阳公园试种的5棵樱花树,已经开花,非常美。”城北区市政公用服务中心绿化科工作人员说。据了解,今年城北区打造的公园、游园包括朝阳公园、朝阳西路小游园、柴达木公园和海西路游园4个。

## 国网西宁供电公司电力大数据助力政府精准施策

你们提供的西宁市房屋空置率分析结果,帮助我们全面掌握西宁市各区的房屋空置情况,为政府部门进行房地产市场调控提供参考依据,作用很大!”5月11日,西宁市大数据管理局数据资源部部长谭梁说道。这是国网西宁供电公司继与西宁市政府应急指挥中心联网互通后,推动电网向能源互联网升级的又一次积极实践。

房屋空置率是指某个时间段空置房屋面积占房屋总面积的比例,通常能够反映市场供需状况的一个重要指标,也是判断是否存在房产泡沫的“风向标”。国网西宁供电公司从居民客户当月的用电量和连续半个月的用电量两个维度进行分析,测算出以户为单位的居民住宅的空置情况,通过对全市重点区域进行分区画像和定位分析,辅助政府住房和城乡建设部门精确掌握回迁率、房屋空置率等信息,从而制定相关调控政策。

从分析结果来看,全市房屋空置率变化

趋势基本平稳,城中心、城东区空置率相对较高,城西区房屋空置率最低,这反映出住址周边的配套设施的完善程度与入住率呈正相关。通过对房屋空置率与房价进行关联分析,我们发现居民购买意向受房价影响因素不大,主要与周边环境、基础设施、教育医疗等资源相关。

目前,国网西宁供电公司全速推进电力大数据深化应用,助力各项业务数字化转型,确保国家电网有限公司战略高效落地。对内为精准营销、精准投资、精益管理和风险防范等方面提供数据支撑;对外为助力政府科学决策、服务企业智慧运营、服务中心企业融资、服务居民用能等数据增值服务拓宽渠道。

下一步,国网西宁供电公司将基于电力大数据分析结果,重点针对企业用能分析、信贷反欺诈、贷后预警等数据增值服务,完成数据增值变现应用场景开发和商业模式设计并开展运营,进一步推动商业模式转型升级。